

下穿工程方案批前公示来了

这段长江路将有新变化!

本报讯 备受关注的长江路(新市口立交—临江桥)下穿工程又有了新进展。近日,芜湖市自然资源和规划局对该下穿工程方案进行了批前公示。

根据批前公示内容,根据长鹰一党校地块的建设需求,将建设雨耕广场,实现滨江风光带与城市历史文化

轴贯通,打造安徽城市客厅。所以结合雨耕广场设计,对现状长江路进行快捷化改造,并与周边地块同步衔接设计。

总体设计上,长江路主线采用双向6车道下穿平台,暗埋段长约165米,两侧敞口段段长150米(北侧)、160米

(南侧),总长约475米。敞口段两侧设置宽5米/6米辅道(机非并板),在平台两端设置掉头车道,实现周边地块交通联系。非机动车道采用下穿通道穿越平台,宽3.5米。同时在北侧敞口段设置长鹰地块地下车库进口车道。取消沿线人行过街,并在冰冻街、新芜路交

口设置人行天桥,现状石头路人行过街可通过景观平台过街。

公众如有意见,可在3月26日前提出意见。涉及重大利害关系的,利害关系人如需申请听证,也可在公示结束后5个工作日内提出书面申请。

记者 芮娟

个体智能一体机也能办理个体工商户年报了

本报讯 个体智能一体机也能办年报了(如图)!这是本周弋江区市场监管局为便利个体工商户年报推出的一项最新举措,目前已有多个个体工商户受益。

经营者林先生近日来到弋江区南瑞市场监管所办事。工作人员一并查询林先生的年报信息后,发现其尚未年报,便及时进行了提醒同时告知当场就可以办理。在工作人员的指导下,林先生通过智能一体机,验证身份证件、登录年报系统,经过几次点击、录入几组数据,顺利完成了年报信息填写报送的全过程。看着屏幕上显示的“恭喜您2023年度报告填报完成”的提示,林先生连连感叹,“原来至少需要十几分钟才完成,这次年报太方便了,只用了1分多钟。”

个体智能一体机自助年报系统的开通,工作人员现场一对一帮扶指导,解决了部分个体工商户不熟悉通过电脑、手机终端申报年报业务的困扰。对于市场监管部门来说,还有效地将年报和登记等业务有效地结合起来,让智能一体机“既能办照、也能年报”,让经营者“进了一次门、办成多件事”,充分发挥了基层市场监管所面向经营主体的综合服务效能,提升了经营主体的获得感。



芜湖市市场监管局温馨提醒,年报公示是经营主体的一项法定义务,也是其累积社会信用的有效途径。凡是2023年12月31日前(含当日)在芜湖市各级市场监管部门登记注册的所有企业(含分支机构)、农民专业合作社和个体工商户,都应当在2024年6月30日前报送公示2023年度年报。对于未按规定期限报送及公示年报的企业、农民专业合作社,或者未按规定期限报送年报的个体工商户,市

场监督管理部门将依法予以列入经营异常名录或标注经营异常状态,同时可以处1万元以下的罚款。年报不需要任何费用,也不需要填写银行卡账号信息。请认准官网官微,谨防钓鱼网站,避免上当受骗。经营主体应当对年报公示信息的及时性、真实性负责,做到按时年报不逾期、如实年报不作假。

图片由南瑞市场监管所提供

记者 芮娟

交通安全融入乡村振兴

我市开展农村交通安全意识提升攻坚行动

本报讯 “春季攻势”集中会战,记者昨日获悉,为持续强化农村地区交通安全宣传,从源头上预防和减少春季涉农道路交通事故的发生,芜湖公安交警正在全市扎实开展农村地区交通安全意识提升攻坚行动。通过联合多方力量,借助交通安全主题宣传活动,推动交通安全融入乡村振兴,全面提升农村地区群众的交通安全文明意识、守法意识。

记者了解到,芜湖公安交警部门借助公益力量深入宣传,组建本地专兼职和公益宣讲队伍,借助农村地区婚庆公司、主持司仪、德高望重“主事人”等公益宣传力量,深入农村地区开展“美丽乡村行”“进农村”等交通安全主题宣传活动。在人员密集场所有针对性地加强“拒绝酒驾醉驾”“严禁违法载人”“一盔一带”等宣传警示。广泛发布案例警示教育,制作农村地区常见的交通违法案例警示合集,以身边案例警示教育身边人。通过芜湖交警“两微一抖”平台、农村“大喇叭”、村组微信群、警民议事群等多方宣传渠道进行“防御性”知识普及,广泛告知群众交通违法行为的危害性和事故责任后果,提升广大农村群众的交通安全意识。

针对老年人群体开展“真心”劝导,通过发送警示案例和提示短信等加强警示提示,呼吁老人身边子女后代真心劝导,多跟长辈宣传交通安全知识。同时定期组织本地“五老”“乡贤”推动落实邻里乡亲、老人之间真心劝导,努力提升老年群体的交通安全意识,营造关爱老年群体的浓厚社会氛围。健全完善农村宣传阵地,立足农村地区生产生活实际,对农村地区“一栏一标语一喇叭”固定式宣传阵地进行完善更新,在村庄出入口、中小学校、乡村主次干道等关键点位依托固定式交通安全宣传栏开展宣传警示,推动农村交通安全宣传全覆盖。

据悉,芜湖公安交警将持续开展农村地区交通安全意识提升行动,不断提升广大农村交通参与者的安全意识、文明意识、法治意识,形成良好的交通安全宣传氛围。

记者 胡芳

轻装出行

昨日,我市阳光明媚,春意融融,气温迅速回升。截至当天16时,芜湖站日最高气温26.8℃。记者在步行街上看到,很多市民轻装出行。

记者 许诚 摄

